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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

 

Predsedniku stranke “Srpski pokret Dveri”, Beograd 

Izveštaj o godišnjim finansijskim izveštajima 

 

Izvršili smo reviziju priloženih godišnjih finansijskih izveštaja političke stranke „Srpski pokret Dveri“, 

Beograd (dalje u tekstu i: Politički subjekt), koji uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine, 

bilans uspeha, za godinu završenu na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled 

značajnih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije. 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 

računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za ustrojavanje neophodnih internih kontrola 

koje omogućuju pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže greške, bilo namerne ili slučajne.  

 

Odgovornost revizora 

 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu svoje revizije. Reviziju 

smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa 

etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, 

uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom 

prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, 

nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje 

su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka 

koji su odgovarajući datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola 

pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena 

izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 

 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše revizorsko 

mišljenje sa rezervom. 

 

Osnov za izražavanje mišljenja sa rezervom 

 

Nismo saglasni sa primenjenom računovodstvenom politikom vrednovanja potraživanja od Demokratske 

stranke Srbije iskazanog u okviru Drugih potraživanja (AOP 19 Bilansa stanja) u iznosu od RSD 9.042 

hiljade. Navedeno potraživanje je zasnovano na Ugovoru o regulisanju međusobnih prava i obaveza u vezi 

sa troškovima izborne kampanje koalicije Srpski pokret Dveri - Demokratska stranka Srbije na izborima za 

narodne poslanike Narodne skupštine Republike Srbije raspisanim za 24. april 2016. godine. Međutim,  

nismo se mogli uveriti u saglasnosti Demorkatske stranke Srbije sa navedenim iznosom. Naime, po rečima 

rukovodstva, sa predstavnicima Demorkatske stranke Srbije postignut je usmeni dogovor o prihvatanju 

obaveze od RSD 9.042 hiljade, međutim o tome ne postoji pisani dokaz. U postupku revizije Srpski pokret 

Dveri je, na naš zahtev, uputio Demokratskoj stranci Srbije zahtev za nezavisnom konfirmacijom salda na 

koji nismo dobili odgovor, tako da ni na ovaj način nismo mogli potvrditi saglasnosti Demorkatske stranke 

Srbije sa navedenim iznosom. Osim toga, navedeno potraživanje je nenaplaćeno skoro godinu dana, što 

ukazuje na to da je naplata ovog potraživanja dovedena u pitanje i da je, uvažavajući načelo opreznosti, za 

iznos verovatne nenaplativosti navedenog potraživanja trebalo formirati ispravku vrednosti na teret 

rashoda. 



 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Predsedniku stranke “Srpski pokret Dveri”, Beograd  

 

Izveštaj o godišnjim finansijskim izveštajima - Nastavak 

 

 

Mišljenje sa rezervom 

 

Po našem mišljenju, osim za moguće efekte iznetog u paragrafu „Osnov za izražavanje mišljenja sa 

rezervom“ finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju 

finansijsko stanje političke stranke „Srpski pokret Dveri“, Beograd na dan 31. decembra 2016. godine, kao i 

rezultate njegovog poslovanja za poslovnu godinu završenu na taj dan, u skladu sa računovodstvenim 

propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama uz 

finansijske izveštaje. 

 

Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima  

 

U skladu sa zahtevima koji proističu iz Zakona o finansiranju političkih aktivnosti („Sl. glasnik RS“ br. 

43/2011 i 123/2014) i Pravilnika o evidencijama i izveštajima  političkog subjekta („Sl. glasnik RS“ br. 

72/2016) izvršili smo proveru usklađenosti obrasca I-1 Godišnji finansijski izveštaj za 2016. godinu sa 

finansijskim izveštajima Političkog subjekta za istu poslovnu godinu. Rukovodstvo Političkog subjekta je 

odgovorno za sastavljanje obrasca I-1 Godišnji finansijski izveštaj u skladu sa važećom zakonskom 

regulativom. Naša odgovornost je da sprovođenjem revizorskih postupaka u skladu sa Međunarodnim 

standardom revizije 720 - Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže 

finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, iznesemo svoj zaključak u vezi sa usklađenosti obrasca I-1 

Godišnji finansijski izveštaj za 2016. godinu sa finansijskim izveštajima Političkog  subjekta za istu poslovnu 

godinu..  

 
Na bazi sprovedenih revizorskih postupaka nismo uočili materijalno značajne nekonzistentnosti, koje bi 

ukazivale da obrazac I-1 Godišnji finansijski izveštaj za 2016. godinu nije usklađen sa finansijskim 

izveštajima Političkog  subjekta za istu poslovnu godinu. 

 

 

U Beogradu, 5. aprila  2017. godine 
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